



Jugoszláviában folytatják a SZEOL AK labdarúgói

Az utazást kedvelő turisták is megirigyelhetnék a SZEOL AK NB I-es labdarúgóit, akik a napokban igencsak sűrűn változtatták „állomáshelyeiket”. A múlt héten Győrben és Székesfehérváron voltak, a hét végét Romániában, Nagyváradon töltötték, tegnap reggel pedig a jugoszláv tengerpartra, Medulinba utaztak. A csapat a Pulához közeli helységeben folytatja a felkészülést, ami a formabahozás szakaszához érkezett. A festői környezetben, amint Kaszás Gábor vezető edző mondta, naponta gyakorlat-

nak és több előkészületi mérkőzést játszanak. Az együttes február 11-én érkezik vissza Szegedre.

Az útra kelt játékosok: Szabó L., Hornyák, Szabó Gy., Kozma, Széplál, Kutasi, Polyvas, Orosházi, Takó, Somogyi, Deák, Gruborovics, Segesvári, Balogh, Kovács és Góicz. A csapattal tartott a szakosztályvezető és helyettese Póvik Sándor, valamint dr. Bednár Károly, Zádori Gyula technikai vezető, dr. Csonka Lajos orvos, Kaszás Gábor vezető edző, Szalai István pályaedző és Pióker Sándor gyűző.

Fogadalom

Kedden az OTSH klubtermében olimpiai fogadalmat tettek a Szarajevóban Magyarország színeit képviselő sportolók. Ismeretes, hogy a közelgő eseményen nyolcan mutathatják be tudásukat gyors- és műkorcsolyában, alpesi sielésben és biatlisportban.

A Bosznia-Hercegovina fővárosába utazó magyarokat Buda István államtitkár, az OTSH és a MOB elnöke köszöntötte. A fogadalmat letétele után hangsúlyozta: a Szarajevóban versenyre készülőkként úgy küzdjenek a magyar nemzeti színekért, ahogyan azt minden nagy világversenyen elvárja tőlük a sportszerető hazai közvélemény.

Az ünnepélyes percek után több MOB-vezető jelenlétében az államtitkár elbeszélgetett az olimpiikonokkal.

A szarajevói együttes a tervek szerint vasárnap este társaságokkal indul a versenyek színhelyére.

Lövészet

Az MHSZ Szeged városi Lövészklubja Tisza Kupa légfegyveres löversenyt rendezett az Etelka sori lőtérén. Az eseményre a lőtér befogadóképessége miatt, csak négy klub kapott meghívást, így 105 versenyző mérhette össze felkészültségét. Az összehajrást a sorrend megállapításához korosztályonként és nemeként a légpuskás, valamint légpisztolyos számokban minden klubtól egy-egy legjobb eredményt vettek figyelembe.

A szegediek által alapított Tisza Kupát harmadik helyre nyerte el a Szeged városi Lövészklub 5339 körrel. 2. Békéscsaba Lövészklub

4144, 3. Kecskemét Lövészklub 4074, 4. HÖDGEP Lövészklub 3197.

A szegedi versenyzők közül légpuskával az ifjúsági I. korcsoportban Varga Zoltán 369, Bernátsku László 368, az ifjúsági II. korcsoportban Prohászka Judit, Pintér Ildikó egyaránt 370 körrel aranyjelvényes eredményt ért el. A felnőtt korú Szabó Vince légpisztollyal 575 körrel teljesítette az első osztályú szintet.

Pintér Ildikó a juniorválogatottal januárban az NDK-ban és Csehszlovákiában versenyzett, biztató eredményeket ért el.

A szentesi Petőfi ált. iskolás Gombos Tünde tizediként ért célba. A biatlionban és az északi összetettben Hegedűs Ildikó szintén nyolcadik lett. A fiúk közül sífutásban Krám Lehel (szentesi Deák F.) 15., Varga Róbert (szegedi Gedő ált. isk.) 16. lett. Biatlionban az előbbi 14., az utóbbi 17., míg az északi összetettben 14. és 16. helyet szereztek meg.

A Csongrád megyei résztvevők közül Olasz Edit (Tanárképző Főiskola I. sz. gyak.) érte el a legjobb helyezést, a IV. korcsoportban hetedik lett. A III. korcsoportos Olasz Imola 10., Nagy Agnes 16. (Mindketten Tanárképző I. sz. gyak.)

A fiúknál az óriás műlesiklásban György Roland (szegedi Zrínyi) 9., Kovács Tamás (szegedi Róza F.) 16., az alpesi összetettben az utóbbi 15. helyen végzett. A IV. korcsoportban Kárai László (vásárhelyi József A.) 16. lett.

Az AISB elnöke az eredmények ismeretében elégedett volt a megyei résztvevőkkel. Kiemelte várakozáson felül szerepeltek a sífutók, de a többi versenyszámban sincs szégyenkezni való, hiszen sielésben Budapest, Heves és Nógrád mögött végeztek a Csongrád megyeiek, pedig rendkívül balszerencsés is versenyeztek úttörősportolónk. Ami a jövőt tekintve biztató lehet: a nyolc síelő közül hét egy év múlva Köszegen is ott lesz az úttörők téli olimpiai döntőjén.

Szövetkezetünk ponyvakészítő részlege vállalja minden típusú jármű- és speciális

ponyvák készítését és javítását

Hódmezővásárhely, Marx u. 1.

Beiratkozás

a Dolgozók Általános Iskolája 5-6, valamint 7. és 8. osztályaiba,

a februárban kezdődő tanfolyamokra 1984. január 30-tól február 7-ig délelőtt 10-12 óra és délután 4-5 óráig.

Dolgozók Általános Iskolája Kossuth L. sgt. 37. I. emelet.

FIGYELEM!

A puztaszeri Hévezér Mg. Termelőszövetkezet **részes fűszerpaprika művelésére**

(33%-os) a szerződések kötését megkezdte.

Jelentkezni lehet: Puztaszer, Felszabadulás u. 1. — munkanapokon.

Ügyintéző: Erdélyi, Sül!

Szegedi sportélet '83

Beszélgetés Borbély Andrással, a városi sportfelügyelőség vezetőjével

Olykor vissza kell tekinteni a megtett, a mögöttünk hagyott útra, hogy helyesen választhassuk meg a jelölt céljainkhoz való közelítést, avagy elkezdni később meghatározandó feladataink végzését. Nincs ez másként a sportéletben sem, abban is szükséges számvetést csinálni, az elmúlt időszakról, felmérni, ki-ki megfelelően élt-e a lehetőségekkel, mit csinált jól, min muszáj változtatni, mire kell a jövőben az eddigieknél is jobban figyelni.

Mielőtt rátérnénk a részletes, de a teljesség igénye nélküli elemzésre, érdemes, ha csak röpké pillantásokat is vetni, hány „főnök” (egyesület) és mennyi „alkalmazott” (versenyző) munkájának vetületében vizsgálhatjuk Szeged sportját. A városban 1983-ban 33 egyesület volt, 22 ezer 225 igazolt versenyzővel. Tegyük gyorsan hozzá, az utóbbi szám csalóka, ugyanis ennyi személyi kartont tartanak nyilván a sportfelügyelősegen, miután azok is ott van még, akik abba hagyták az aktív sportolást, de nem semmisítették meg lapjukat. Ezeket leszámítva, jelenleg 15-16 ezerre tehető azoknak a száma, akik rendszeresen, versenyszerűen sportolnak. Tavaly 1527-en kapták meg életük első egyesületi tagsági könyvét, 243-an igazoltak szegedi egyesületekhez, 237-en pedig eltávoztak.

Ezek ismeretében kérdeztük Borbély Andrást, milyen is volt a szegedi sportélet 1983-ban? — Figyelemmel a központi határozatokra, intézkedésekre, nem terveztünk egyetlen területen sem gyors feljutást, kiugró eredményeket, célunk volt, hogy az előzőleg elért megőrizzék az egyesületek — kezdte beszélgetésünket a városi sportfelügyelőség vezetője. — Gondoltunk itt első sorban az élvonalbeli szakosztályok rangsorban elfoglalt helyének megtartására, stabilizálására. Ahol viszont adott volt az előrelépés lehetősége, mint például vízisportban, kerékpározásban, a női kézilabdázásban és röplabdázásban, női teniszében, evezésben, kajak-kenuzásban — hogy csak egy pár sportágat említsek, mi is azon voltunk, éljenek az alkalmakkal.

— A gazdasági élet nehézségei alól a sportklubok sem tudnak kibújni. Az anyagi javak szűkös voltát szakosztályok megszűnését éreztelték. Lehetséges, hogy a továbbiakban egyesületek is „bedobják a törlőközt”? — Nagyon remélem, ez nem következik be! Tény és való, a feladatok megoldásához szükséges anyagi háttér megteremtése nem sok

jóval biztatott egy éve. Féltő volt, hogy néhány egyesület nem lesz képes „életben maradni”, felvenni a versenyt tehetősebb ellenlábasaival. Szerencsére a bázisvállalatok, az olyan üzemek és intézmények, amelyek nem rendelkeznek saját sportegyesülettel, mellesleg álltak. Anyagi és erkölcsi támogatásukkal elérhették, hogy némely területen eredeti elképzeléseinket felülmúlhattak. Ha már ez is szóba került, hadd köszönjem meg az úton is a sportolók és vezetőik nevében segítségüket.

— Magas szintű, jegyzett eredményekkel fémjelzett sportélet elképzelhetően megfelelő létesítmények nélkül. Az ellátottságot tekintve Szeged hova sorolható?

— Örömmel mondhatom, amennyiben a megkezdett felújítások, beruházások befejeződnek, városunk ezen a téren is megfelel a nemzetközi elvárásoknak! De vigyük sorba, mi mindenünk van és lesz. Az SZVSE sportkombinátja teljes egészében elkészült, birtokba vehették a sportolók. Tovább épült-szépült és bővült a DELEP SC Széregi úti sportcentruma, folyamatosan fejlesztjük a Maty-éti evezős és kajak-kenu pályát. Elkészült a SZEOL AK munkacsarnoka, befejeződött az ifjúság és a lakosság sportolásához lehetőség kínálkozó Kiszáradion korszerűsítése, ami egyben központja lesz a most alakuló Újszegedi Lakóterületi SE-nek. A Sportuszodához kapcsolva majdnem egészében elkészült a nyáron már használható, telenként szintén sátorral befedhető tanmedence. Végeztük, de nem utolsósorban, elkezdődött a műjégpálya építése.

— Nem esett szó a SZEOL AK Tisza-parti stadionjáról...

— Igen, ez a mi Achillespontunk. A pálya és környezete, a kiszolgáló helyiségek korszerűsítéséhez, felújításához nem tudjuk előteremteni a szükséges anyagiakat. Elképzelés és terv van, pénz viszont nincs. Nem kis gond ez, hiszen rengeteg az ottani tennivaló. Ezért is kezdeményezi a megyei és a helyi párt- valamint állami vezetés, és a klub a város összefogását. A játéktér talajcsereje és fűvesítése megtörtént, a következő lépés a lelátók rendezetlansága. Valamennyiünk érdeke a stadion mielőbbi rekonstrukciója, de a csapat is igazán megérdemli, hogy olyan barátságos legyen otthona, amely valóban megfelel a szó értelmének.

— Szeged az utóbbi időben számos nagy jelentőségű nemzetközi és hazai sportrendezvénynek adott, és re-

melhetően ad még otthont. Tapasztalatok?

— Büszkeség tölthet el minden érdekeltet, az események szinte kivétel nélkül közönségsikert aratnak, a versenyzők és kísérőik mindig és minden tekintetben elégedetten távoznak Szegedről. Tendencia, hogy a nagyobb városok — mint Szeged — minél több nemzetközi esemény rendezését vállalják. Mi élen járunk ebben, a jövőben sem utasítjuk vissza a felkéréseket.

— A sok egyéb mellett egy igen fontos területről, a tömegsportról nem beszélünk. Hallhatnánk erről is?

— Egyre többen és többen kapcsolódnak be a mozgáslomba, jogos az elvárás, hogy minél magasabb szinten, kulturált körülmények között elégtűsük ki sportolási igényüket. Tavaly 89 ezer 318-an — ebből 24 ezer 869 nő! — vettek részt (halmozati számként értendő) a különböző versenyeken, foglalkozásokon. Úgy érzem, a Sportszarnokkal karöltve sikerült a reánk háruló feladatot megoldanunk. Bizonyosság erre, 1983-ban hét-ezerrel nőtt azoknak a száma, akik bekapcsolódtak a rendszeresen mozogni vágyók táborába. Ahol tudunk, segítünk, nemcsak a szervezeten, hanem az öntevékenyen működő közösségeket is támogatjuk.

— Az olimpia évében szűkebb pályánra milyen megvalósítandók várnak?

— Alapvető feladatunk ugyanaz, mint az elmúlt évben: tartani a színvonalat! Ezen túlmenően szeretnénk az utánpótlás-nevelésben még alaposabb és kiterjedtebb munkát végezni, növelni az arany- és ezüstjelvényes versenyzők számát, megteremtve ezzel a jövő minőségű sportjának feltételeit.

Gyürki Ernő

A Vasas döntetlenje Irakban

Az indiai Nehru Kupa küzdelmeinek befejezése után a Vasas labdarúgó-csapatát két mérkőzésre Irakba utaztatták. A piros-kekek Bagdadban 10 000 néző előtt az iraki válogatott ellen léptek pályára, s 0-0-ás félidő után 1-1-es döntetlent játszottak.

Mint dr. Kertai Tamás, a Vasas elnöke az MTI-nek beszámolt, a csapaton még érződött a 30 órás repülőút fáradalma, de ennek ellenére nagy közönségsikert aratott. A Vasas góliát a 66. percben Kiss beadásából — a jó formában játszó központi hátvédet — Izsó fejelte.

Közlemény

Jóga tanfolyam indul a November 7. Művelődési Házban február 8-án, szerdán 17 és 19 órai kezdettel. A foglalkozások hasonló időpontban lesznek, hetente egyszer. Tanfolyamvezető: Kármány Etka. Tanfolyami díj: dolgozóknak 400, diákoknak, nyugdíjasoknak, gyeseen levőknek 200 Ft a teljes tanfolyamra. Jelentkezni február 7-ig a helyszínen (Újszeged, Odesszaírt. 42. Tel.: 17-781) szombat, vasárnap kivételével 10-18 óráig. x

A január 26-án megjelent hírlunkkal ellentétben az alábbi szövegű bélyegzők veszték el:

SZEGEDI VÍZMŰVEK ES FÜRDŐK Szeged, Lenin krt. 88. Szállítási MNB 280-21 421 2

SZEGEDI VÍZMŰVEK ES FÜRDŐK Igazgatási Osztály 3

A bélyegzők használata 1984. január 1-től érvénytelen.

A MÓRAHALOM ÉS VIDÉKE ÁFÉSZ

1984. március 15-től 1987. március 14-ig terjedő időre

szerezhető üzemeltetésre átadja

a következő üzleteket:

Étterem-vendéglő Ásotthalom, Felszabadulás u. 43.
Étterem-vendéglő Mórahalom, Felszabadulás u. 1.
Étterem-vendéglő Domaszék, Köztársaság tér. 5.
Espresso Zákányszék, Dózsa Gy. u. 60.
10. sz. bolt, Domaszék 444.

A pályázatokat 1984. február 22-ig kell benyújtani az Áfész központjába, Mórahalom, Szegedi út 18.

Verseny tárgyalás 1984. március 5-én 9 órakor lesz a mórahalmi sarki vendéglőben (Felszabadulás u. 1.)

Tájékoztató adatokat, bővebb felvilágosítást ad Kiss Istvánné főkönyvelő az Áfész központjában.

VÁLLALATOK, KÖZÜLETEK, MAGÁNÉPÍTKEZŐK, FIGYELEM!

A sándorfalvi Magyar-Lengyel Barátság Tsz

egész évben vállal

homokszállítást

saját homokbányájából építkezés, földmunkák és kertfeltöltés céljára.

A homokbányában idegen fuvarozók kiszolgálását is elvégzi a termelőszövetkezet, folyamatosan üzemelő kotrógépeivel.

A termelőszövetkezet vállal bányakavics-szállítást is, Kiskunlacháza körzetéből, magánosok és közületek részére is.

A szállításokat Szeged és az összes környező községek területére végezzük.

Bővebb felvilágosítás a 73-202-es telefonon.